

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



के बारे में
मिलन
बताया, इस
कहानी
दिलचस्प है। लोग फिल्म की कहानी से

फिल्म

डायरेक्टर
लूथरिया ने
फिल्म की
काफी

आरएक्स100 के रीमेक में अहान शेड्डी के साथ नजर आएंगी तारा सुतारिया..

एक्ट्रेस तारा सुतारिया फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 से बॉलिवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। अब वह फिल्म आरएक्स100 के हिंदी रीमेक से डेब्यू करने जा रहे सुनील शेड्डी के बेटे अहान शेड्डी के साथ इस फिल्म में नजर आएंगी। यह फिल्म एक लव स्टोरी होगी।

सरप्राइज हो जाएंगे। फिल्म में दोनों लीड एक्टर्स के रोल काफी दमदार हैं। मैं अहान और तारा दोनों को रिहर्सल वर्कशॉप के दौरान परफॉर्म करते हुए देख चुका हूँ और उनके बीच की केमिस्ट्री

काफी अच्छी है। अब हम इस फिल्म की शूटिंग के लिए तैयार हैं।

अभी यह फिल्म प्री-प्रॉडक्शन की स्टेज में है और जल्दी ही इसकी शूटिंग शुरू की जा सकती है। इस फिल्म के ऐक्शन सीन्स के लिए अहान कड़ी ट्रेनिंग कर रहे हैं। फिल्म में तारा की तरफ से

मिली कन्फर्मेशन के बाद टीम इसकी शूटिंग के लिए तैयार है।

प्रड्यूसर साजिद नाडियाडवाला ने कहा, हमें अपनी फिल्म की हिरोइन मिल गई है और मैं कह सकता हूँ कि तारा बहुत क्षमतावान ऐक्ट्रेस हैं। मुझे लगता है कि तारा और अहान काफी रोमांटिक



और दिलचस्प पेयर रहेंगे। हम शायद जून से शूटिंग शुरू कर सकते हैं।

साहिर लुधियानवी की बायोपिक में अभिषेक बच्चन, अमृता प्रीतम के रोल में तापसी

बॉलिवुड के मशहूर फिल्म गीतकार साहिर लुधियानवी की बायोपिक के लीड रोल के लिए ऐक्टर्स की तलाश आखिरकार खत्म हो चुकी है। इस फिल्म के लिए तापसी पन्नू और अभिषेक बच्चन को बतौर लीड ऐक्टर चुना गया है। संजय लीला भंसाली ने साहिर लुधियानवी पर बायोपिक बनाने की बात कही थी। उन्होंने कहा था, साहिर साब हमारे सबसे टैलेंटेड कवि और लिरीसिस्ट में से एक थे, उनके गीत आज भी प्रेरित करते हैं। उनकी लव स्टोरी को पर्दे पर उतारना बेहद ही खूबसूरत होगा, लेकिन इसी के साथ यह एक बड़ी जिम्मेदारी भी होगी। यह राइटर-डायरेक्टर के लिए भी एक मुश्किल फिल्म होगी, इसलिए मैं इस काम में कोई जल्दबाजी करना नहीं चाहता, बल्कि इसे वह पोजिशन देना चाहता हूँ जो यह डिज़र्व करता है।

अब हमें जानकारी मिली है कि मेकर को इस फिल्म के लिए आखिरकार लीड ऐक्टर्स मिल गए हैं। बताया जा रहा है कि इस फिल्म के लिए तापसी पन्नू और अभिषेक बच्चन को फाइनल किया गया है और इसी के साथ इन सितारों की यह

दूसरी फिल्म होगी, जिसमें दोनों साथ नजर आएंगे। इससे पहले तापसी और अभिषेक पिछले साल आई फिल्म मनमर्जिया में साथ नजर आ चुके हैं, जो कि एक लव ट्रांगल फिल्म थी। फिल्म में विकी कौशल जहां तापसी के बॉयफ्रेंड की भूमिका में थे वहीं अभिषेक बच्चन उनके पति के रोल में नजर आए। फिल्म में तापसी और अभिषेक की जोड़ी को दर्शकों ने काफी पसंद भी किया था।

सूत्र की मानें तो साहिर लुधियानवी की इस बायोपिक पर काम इस साल अक्टूबर-दिसम्बर के बीच शुरू होगा। सूत्र ने बताया, तापसी और अभिषेक दोनों को फिल्म की कहानी काफी पसंद आई और फिर से साथ काम करने के लिए वे तैयार हैं। हालांकि, उन्होंने अभी फिल्म साइन नहीं की है, लेकिन जैसे ही बाकी फॉर्मलिटीज पूरे होंगे, वे फिल्म की तैयारी में जुट जाएंगे। सूत्र के मुताबिक, तापसी जनवरी में संजय लीला भंसाली के ऑफिस के बाहर नजर आई थीं और उन्हें इस फिल्म के लिए लोकप्रिय लेखिका अमृता प्रीतम का रोल ऑफर किया गया है।

अजय और दीपिका की बड़ी भिड़ंत, तानाजी और छपाक आपने-सामने

बॉलिवुड में जब भी 2 बड़े सितारों की फिल्मों की रिलीज डेट एक ही दिन अनाउंस



होती है, तब फिल्मों के आपसी टक्कर को लेकर चर्चा शुरू हो जाती है। बीते सप्ताह जैसे ही सलमान खान ने बताया कि संजय लीला भंसाली के निर्देशन में बनने वाली आलिया भट्ट और उनकी फिल्म इशाअल्लाह अगले साल ईद में आएगी, वैसे ही यह सामने आया कि रोहित शेट्टी की अक्षय कुमार स्टारर फिल्म सूर्यवंशी की रिलीज भी 2020 की ईद में फाइनल कर दी गई है। दोनों फिल्मों के क्लैश को बहुत बड़ी टक्कर कहा जा रहा है और अब जब एक पोस्टर के साथ दीपिका पादुकोण की फिल्म छपाक की रिलीज डेट 10 जनवरी 2020, सामने आई तो, यह चर्चा शुरू हो

गई है कि उसी अजय देवगन की फिल्म तानाजी भी रिलीज होगी। ऐसे में फिर से दो बड़ी फिल्मों की भिड़ंत होगी। पद्मावत के बाद बॉक्स ऑफिस में कमाई के मामले में दीपिका का रुतबा बढ़ गया है। छपाक का निर्देशन मेघना गुलजार कर रही हैं, जिनकी पिछली फिल्म राजी ने बॉक्स ऑफिस पर धुआं-धार कमाई की थी और तमाम अवॉर्ड भी अपने नाम कर लिए थे।

अजय देवगन की तानाजी: द अनसंग वारियर में सलमान खान, काजोल और सैफ अली खान भी अहम भूमिकाओं में हैं। जबकि दीपिका छपाक में अकेली बड़ी स्टार हैं। दोनों की फिल्म असल जिंदगी की घटनाओं पर बेस्ड है। अजय की तानाजी: द अनसंग वारियर जहां पीरियड फिल्म है, वहीं दीपिका की छपाक लक्ष्मी अग्रवाल पर हुए एसिड अटैक की दर्दनाक दास्तान है।

यह पहली बार होगा जब अजय देवगन और दीपिका पादुकोण की फिल्मों के बीच टक्कर होगी। अजय देवगन की फिल्म तानाजी: द अनसंग वारियर का डायरेक्शन ओम राऊत ने किया है। यह फिल्म 22 नवंबर को इसी साल रिलीज होने वाली थी, लेकिन फिल्म के वीएफएक्स



का काम होने में समय लगेगा इसलिए फिल्म को पोस्टपोन करना पड़ा। अगर दोनों फिल्मों ने अपनी रिलीज डेट को आगे-पीछे नहीं किया तो जाहिर है कि नए साल की शुरुआत के साथ अजय देवगन और दीपिका पादुकोण की बॉक्स ऑफिस पर कड़ी टक्कर देखने को मिल सकती है।

फ्लोरिडा में बीच के किनारे मस्ती करती नजर आई करिश्मा तन्ना



टीवी अभिनेत्री करिश्मा तन्ना एक बार फिर चर्चा में हैं। इस बार वह अपने किसी सीरियल की वजह से नहीं बल्कि अपनी हालिया तस्वीरों की वजह से चर्चा का विषय बनीं हुई हैं। मशहूर सीरियल नागिन के तीसरे सीजन में लीड रोल में नजर आने वाली टीवी अभिनेत्री अपनी बिजी शेड्यूल से थोड़ा वक्त निकाल कर मस्ती करती भी नजर आ जाती है। हाल ही में करिश्मा ने अपनी चंद खूबसूरत तस्वीरों को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। इस तस्वीरों में करिश्मा खूबसूरत नजर आ रही हैं। अपनी इन तस्वीरों में करिश्मा स्विमसूट में नजर आ रही हैं। करिश्मा की ये तस्वीरें

कफ़ी वायरल हो रहा है। इस दौरान वह फ्लोरिडा में बीच के किनारे मस्ती भरे पलों को एंजॉय करती नजर आईं। हाल ही में करिश्मा ने अपने शो के बारे में एक बयान दिया है। करिश्मा का कहना है कि उन्हें उस समय बेहद खुशी हुई जब बालाजी टेलीफिल्म्स ने उन्हें लोकप्रिय सुपरनेचुरल शो नागिन के तीसरे सीजन में इच्छाधारी नागिन का किरदार निभाने का प्रस्ताव दिया। निर्माता एकता कपूर ने अप्रैल में सोशल मीडिया पर करिश्मा के नागिन-3 का हिस्सा बनने की जानकारी दी थी। करिश्मा ने कहा, बालाजी ने जब मुझे प्रस्ताव दिया, वो वक्त बेहद खुश कर देने वाला था क्योंकि

मैं उन लोगों के साथ लंबे अर्से बाद काम करने जा रही थी। मैंने अपने करियर की शुरुआत उनके साथ की, तो जब मुझे बालाजी से फोन आया, यह एक सपना सच होने जैसा था। यह एक तरह से फिर से परिवार के साथ काम करने जैसा था। अभिनेत्री एक अच्छी कहानी वाले शो की तलाश में थीं। उन्होंने कहा कि एक ही तरह का किरदार निभाने से एक तरह का ठहराव महसूस होता है। हमारे पास अभिनय करने के लिए किरदार कुछ दिलचस्प होना चाहिए। बतौर नागिन वह दूसरी बार छोटे पर्दे पर नजर आने जा रही हैं, इससे पहले वह नागार्जुन-एक योद्धा में नजर आ चुकी हैं।